Начальникам таборів:
Взяти під контроль учнів, які стоять на обліку в органах внутрішніх справ, виховуються у неблагополучних сім'ях, поєднувати їх відпочинок із суспільно корисною працею.
 
Посилити відповідальність   за охорону життя і здоров'я дітей, приділяти особливу увагу профілактиці дитячого травматизму, запобіганню нещасним випадкам під час відпочинку дітей.

        
При організації туристських походів, подорожей, екскурсійних поїздок суворо дотримуватись вимог  наказу Міністерства освіти України від 24.03.2007 року № 237 «Про внесення змін до Правил проведення туристських подорожей з учнівською молоддю України»
Проводити роз'яснювальну роботу серед учнів та батьків щодо дотримання правил поведінки на воді, з легко займаними та вибухонебезпечними предметами і речовинами, безпеки дорожнього руху, пожежної безпеки.
Під час роботи табору особисто контролювати дотримання санітарно-гігієнічних норм та правил (вихованцями, медпрацівниками, працівниками, кухарями…), організацію та якість харчування, дотримання режиму роботи табору.
 
До 23.05.2012 року подати до відділу освіти райдержадміністрації :

1. Копії актів на дозвіл відкриття пришкільного табору з денним перебуванням
2. Режим роботи закладу пришкільного табору з денним перебуванням
3. План роботи пришкільного табору з денним перебуванням
4. Копію наказу про функціонування пришкільного табору з денним перебуванням
5. Соціальний паспорт табору (к-ть дітей-сиріт, позбавлених батьківського піклування, дітей-інвалідів, з малозабезпечених, багатодітних, з девіантною поведінкою, постраждалих від аварії на ЧАЕС тощо)
6. Протягом 3 днів після закінчення роботи табору подати статистичний звіт (спочатку до відділу освіти)

7. До 15.06.12 р. здати звіт про роботу пришкільного табору та матеріали на  огляд-конкурс виховної роботи.

З будь-яких проблемних питань звертатись до  

Барановської Л.В. (5-20-04), 

Мащенко Н.І. (5-22-16)

