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ПОЛОЖЕННЯ
про проведення в області відбіркових етапів
Всеукраїнського фестивалю Дружин юних пожежних
І. ВСТУПНА ЧАСТИНА
Дане Положення є дійсним упродовж усіх років. У разі необхідності, за згодою сторін - організаторів, у хід Фестивалю можуть вноситися зміни та доповнення.

ІІ. ЗАГАЛЬНА ЧАСТИНА
МЕТА ФЕСТИВАЛЮ:
навчання підростаючого покоління правилам безпечної поведінки, навичкам діяти індивідуально та колективно в різних життєвих і надзвичайних ситуаціях;
формування у дітей поваги до професії пожежного-рятувальника;
залучення молоді до вивчення історії пожежно-рятувальної служби;

розвиток та прояв особистих творчих здібностей дітей та підлітків;
популяризація серед дітей і молоді здорового й активного способу життя.

ЗАВДАННЯ ФЕСТИВАЛЮ:
залучення широкого загалу школярів до вивчення правил безпеки життєдіяльності та їх пропаганди серед населення;
формування у дітей та молоді навичок збереження навколишнього середовища;
розкриття творчих здібностей та організація змістовного дозвілля школярів і молоді;
виховання у підростаючого покоління громадянських та патріотичних почуттів, культурних і естетичних смаків;

залучення батьківської, педагогічної та творчої громадськості до навчання підростаючого покоління навичкам поводження в надзвичайних ситуаціях.
УЧАСНИКИ ФЕСТИВАЛЮ

Учасниками Фестивалю можуть бути дружини юних пожежних загальноосвітніх навчальних закладів.
Склад команди – 6 підлітків віком не старше 17 років.

Керівник команди – педагог, призначений керівником навчального закладу або відповідальним органом управління освіти ( керівником команди може бути і закріплений за командою працівник МНС).

ОРГАНІЗАТОРИ ФЕСТИВАЛЮ
Організаторами проведення районного, зонального, обласного етапів Фестивалю є Головне управління МНС в області, управління освіти та науки обласної державної адміністрації, обласна організація Добровільного пожежного товариства та підпорядковані їм міські, районні управління (відділи).
КЕРІВНИЦТВО ФЕСТИВАЛЕМ
Керівництво Фестивалем здійснюється оргкомітетом у складі представників установ та відомств – організаторів Фестивалю. До складу оргкомітетів залучаються відповідні працівники вищезазначених організацій, представники ЗМІ, діячі культури, фахівці у спортивно-туристичній сфері та митці.
ІII. ХІД ПРОВЕДЕННЯ ФЕСТИВАЛЮ
Терміни проведення:
Районний (міський) етап – березень;
зональний етап – квітень-травень;

обласний етап – травень
Районний (міський) етап Фестивалю проводиться за формою, обраною самостійно (наприклад, у формі літературно-музичних композицій, КВК, розв’язання ситуативних завдань, прикладних естафет тощо).
Зональний етап – передбачає проведення конкурсу «Домашнє завдання» на тему: 
«Ей, маленький, зупинись!
  Не пустуй і схаменись.
  Там, де ти – шукай біду…
  Час вже взятись до ладу.»
Обласний етап – передбачає проведення п’яти конкурсів (див. далі):
1) «Домашнє завдання»;
2) конкурс капітанів на знання правил безпеки життєдіяльності, історії та  діяльності пожежно-рятувальної служби на зразок  телепрограми «Найрозумніший»;
3) «Рятувальна мотузка»;
4) «Встановлення намету».
Районні (міські) етапи Фестивалю проводяться місцевими оргкомітетами, до складу яких входять представники управлінь (відділів) освіти, підрозділів МНС України, місцевих організацій ДПТ.
Відповідальність за організацію та проведення зональних етапів Фестивалю покладається на керівників установ і відомств – організаторів Фестивалю - тих районів, на території яких проходить етап.
На зональний етап фестивалю направляються команди, які посіли 1-ше місце в районному (міському) етапі.
Зональний етап фестивалю в Житомирській області проводиться по чотирьох зонах:
Перша зона - в м. Бердичеві.
До зони відносяться райони:

Бердичівський




Попільнянський

Андрушівський




Любарський

Чуднівський





Ружинський

Друга зона - в м. Новоград-Волинському.
До зони відносяться райони:

Новоград-Волинський



Червоноармійський
Баранівський




Романівський

Ємільчинський
Третя зона - в м. Коростені.
До зони відносяться райони:

Коростенський




Малинський
Олевський





Володарськ-Волинський
Овруцький





Народицький
Лугинський
Четверта зона - в м. Житомирі.
До зони відносяться райони:

Житомирський




Черняхівський
Корольовський в м.Житомирі


Радомишльський

Богунський в м.Житомирі


Брусилівський

Коростишівський

Про час та місце проведення зонального етапу оргкомітет повідомляє за 10 днів усім учасникам своєї зони та доводить до відома Центр зв’язків з громадськістю ГУ МНС України в області (24-28-16,42-15-26).
На зональний етап направляють своїх представників ГУ МНС в області, управління освіти і науки облдержадміністрації, обласної організації Добровільного пожежного товариства України для участі у суддівстві фестивалю.

Для участі у зональних етапах фестивалю команди-переможця від району (міста) необхідно надати протоколи проведення районних (міських) етапів фестивалю, заявку на участь від районного (міського) відділів освіти (у заявці вказується склад дружини-переможця, прізвище, ім'я та по-батькові всіх учасників, вік, зазначається керівник команди).
На обласний етап фестивалю направляються команди, які посіли 1-ше місце на зональному етапі. Згідно рішення журі може брати участь і команда, що посіла 2-ге місце.
На Всеукраїнський етап Фестивалю направляється команда-переможець обласного етапу.
КОНКУРСНІ ПРОГРАМИ
ЗОНАЛЬНОГО ТА ОБЛАСНОГО ЕТАПІВ
ФЕСТИВАЛЮ ДРУЖИН ЮНИХ ПОЖЕЖНИХ
Домашнє завдання ( усі члени команди)
Тема домашнього завдання:
«Ей, маленький, зупинись!
Не пустуй і схаменись.
Там, де ти – шукай біду…
Час вже взятись до ладу.»
Команда  повинна  представити тематичний виступ, використовуючи будь - які жанри мистецтва (музику, літературу, хореографію, пантоміму тощо).

Тривалість виступу - до 10 хвилин. При музичному супроводі дозволяється використовувати тільки мінусову фонограму.

Домашнє завдання повинно порушувати актуальні питання забезпечення пожежної та техногенної безпеки, нести рекомендації щодо дій у різноманітних надзвичайних ситуаціях чи подіях, пропагувати здоровий спосіб життя, нести агітаційне навантаження щодо необхідності дотримання правил безпеки життєдіяльності.

Оцінювання виступів команд у конкурсі проводиться за наступними номінаціями:

- театральна майстерність;
- яскравість образу;

- кращий творчий задум;

- майстерне втілення теми;

- оригінальність розкриття теми;

- хореографічна майстерність;

- вокальна майстерність;

- згуртованість і єдність команди;

- влучний гумор.

Конкурс капітанів на знання правил безпеки життєдіяльності, історії та діяльності пожежно-рятувальної служби (на зразок телепрограми «Найрозумніший») (1 чол. - капітан команди)
Конкурс складається з двох раундів:
Раунд 1.
Конкурс розпочинається за участю капітанів команд відповідно до проведеного на початку фестивалю жеребкування. Кожному капітану по черзі задається 5 запитань відповідно до порядку складених запитань оргкомітетом фестивалю. За кожну вірну відповідь нараховується 1 бал. 
В кінці раунду капітани, які набрали більшу кількість балів (але не менше двох  капітанів) виходять у другий раунд. Кількість команд, які братимуть участь у другому раунді, визначається колегіальним рішенням журі.
Раунд 2.
У другому раунді жеребкування проводиться окремо. Раунд складається з двох частин. У першій - учасникам пропонується обрати категорію, на яку вони даватимуть відповідь. Вже обрана категорія неможлива для використання іншими учасниками. За 60 секунд учасник повинен дати якнайбільше правильних відповідей. Той, хто дав найменшу кількість правильних відповідей, вибуває з гри. Учасники, які залишились (не менше двох учасників), продовжують змагання і знову обирають категорію запитань (не обираючи ту категорію, на яку вони вже відповідали). Черговість участі у цій частині конкурсу встановлюється відповідно до набраних у першій частині балів.  Час на відповідь – 60 секунд. У випадку однаково набраних балів у фіналі розігруються додаткові запитання.
Примітка: категорії стосуватимуться історії пожежно-рятувальної служби, її діяльності, правил та знаків пожежної безпеки, безпеки життєдіяльності, надання першої медичної допомоги, пожежно-рятувальної техніки та спорядження, засобів для гасіння пожежі та порятунку людей, дій у випадку надзвичайних ситуацій тощо.
Рятувальна мотузка (1 чол.)
Обладнання етапу: 5 мотузок та 10 карток з назвами вузлів, які розташовані на столі.

Виконання завдання: учасник знаходиться безпосередньо на етапі. Вибирає 1 із 10 карток, на яких позначені назви вузлів. Етап вважається завершеним коли зав’язані всі вузли, визначені у картці. За кожен не зав’язаний або невірно зав’язаний вузол нараховується штрафний час (30 секунд).
Встановлення намету ( усі члени команди)
Обладнання етапу: брезентовий намет на 2 особи, комплект штоків та кілочків у чохлах.
Команда на етапі якнайшвидше починає встановлення намету. Завдання вважається виконаним, коли суддя на етапі перевірив правильність встановлення намету. У разі виявлення недоліків за командою судді учасники усувають недоліки. Переможцем визначається команда, яка виконала завдання за найменший проміжок часу.
ІV. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОВЕДЕННЯ В ОБЛАСТІ ФЕСТИВАЛЮ

Фінансування проведення етапів та нагородження переможців здійснюється організаторами Фестивалю, органами місцевої виконавчої влади, а також за рахунок спонсорської допомоги.












