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20.05.2015                                                                                                     № 237
Про підсумки проведення 

спартакіади-огляду роботи шкіл 

району по фізичному загартуванню

учнів за 2014-2015 навчальний рік


У 2014-2015 навчальному році проходила чергова спартакіада-огляд по фізичному загартуванню учнів загальноосвітніх навчальних закладів району.


 В програму змагань спартакіади входили такі види спорту: легкоатлетичний крос, футбол, міні-футбол, баскетбол, волейбол, шахи, шашки,  настільний теніс, «Старти надій».

В змаганнях взяли участь 2242 учні. Найкраще виступили та стали переможцями  спартакіади-огляду  учні  Городницької ЗОШ І-ІІІ ступенів (вчителі Остапчук О.Ф., Ксенз О.А., Пужаєв С.І.) та  Яворівської ЗОШ І-ІІ ступенів (вчитель Фурманенко П.І. На другому місці учні Гульської ЗОШ  І-ІІІ ступенів  (вчитель Чечет А.В.) та Великогорбашівської ЗОШ І-ІІ ступенів (вчитель Денисюк М.П.), на третьому місці – учні Слободороманівської гімназії (вчитель Павлюк Ю.М.) та Наталівської ЗОШ І-ІІ ступенів (Шевчук О.О.).


Стали переможцями з окремих видів спорту учні шкіл: Броницькогутянської ЗОШ І-ІІІ ступенів (вчитель Корольчук Ю.І.)  – шашки, шахи; Киківської ЗОШ І-ІІІ ступенів (вчитель Подоляк О.М.) – волейбол (дівчата); Пилиповицької ЗОШ І-ІІІ ступенів (вчитель Марценюк В.А.) – футбол (юнаки); Чижівської ЗОШ І-ІІІ ступенів (вчитель Якимчук С.Б., керівник гуртка Соколова З.О.) – баскетбол (юнаки/дівчата); Дідовицької ЗОШ  І-ІІ ступенів (вчитель Ничипорук О.П.) – волейбол (юнаки); Тупалецької ЗОШ І-ІІ ступенів (вчитель Дзюбчук В.О.) – міні-футбол (дівчата); Червоновільської ЗОШ І-ІІ ступенів (вчитель Іванюк М.М.) – шахи, шашки.

 
Досягли прогресу, в порівняні з минулим роком, команди шкіл: Новороманівської  (з 22 місця на 15), Пилиповицької  (з 16 місця на 8), Курчицькогутянської  (з 20 місця на 10),  Малоцвілянської  (з 23 місця на 15), Наталівської  (з 7 місця на 3); Тупалецької (з 16 місця на 6).


Погіршили свої показники в порівнянні з минулим роком команди шкіл: Красилівської  (з 10  на 16 місце),  Колодянської  (з 19 на 23 місце),  Федорівської (з 11 на 21 місце), Брониківської (з 9 на 17 місце), Стрієвської (з 11 на 21 місце), Таращанської (з 14  на 23 місце).
Разом з тим  учні Анастасівської ЗОШ І-ІІ ступенів (директор Швець Т.В.) взагалі не взяли участі у  змаганнях спартакіади.

В обласних змаганнях взяли участь учні: Броницькогутянської ЗОШ І-ІІІ ступенів  – шашки, шахи, «Старти надій»; Городницької ЗОШ І-ІІІ ступенів  –  легкоатлетичний крос, «Старти надій», волейбол (юнаки/дівчата); Гульської ЗОШ І-ІІІ ступенів  –  футбол (дівчата), настільний теніс; Киківської ЗОШ І-ІІІ ступенів – волейбол (дівчата); Киянської ЗОШ І-ІІІ ступенів – футбол (дівчата); Колодянської ЗОШ І-ІІІ ступенів – шашки, футбол (дівчата); Косенівської ЗОШ І-ІІІ ступенів – футбол (юнаки/дівчата); Несолонської ЗОШ І-ІІІ ступенів – футбол (юнаки); Новороманівської ЗОШ І-ІІІ ступенів – футбол (юнаки), гандбол (дівчата), вільна боротьба (юнаки/дівчата); Пилиповицька ЗОШ І-ІІІ ступенів – футбол, вільна боротьба (юнаки;) Слободороманівської гімназії – гандбол (юнаки);  Токарівської ЗОШ І-ІІІ ступенів – футбол, вільна боротьба (дівчата); Федорівської ЗОШ І-ІІІ ступенів – легкоатлетичний крос; Чижівської ЗОШ І-ІІІ ступенів – баскетбол (дівчата), гандбол (юнаки/дівчата);  Ярунської  ЗОШ   І-ІІІ ступенів – футбол (юнаки); Великогорбашівської ЗОШ І-ІІ ступенів – «Старти надій»; Немильнянська ЗОШ І-ІІ ступенів – вільна боротьба (дівчата); Червоновільської ЗОШ І-ІІ ступенів – шахи. 

В обласних змаганнях взяли участь 144 учні району.

В обласних змагання збірні команди району зайняли 1 місце з легкоатлетичного кросу, вільної боротьби, настільного тенісу та 3 місце з шашок. 


Проаналізувавши результати проведення районної спартакіади-огляду по фізичному загартуванню учнів та участь в обласній спартакіаді

НАКАЗУЮ:
1. Результати районної спартакіади-огляду роботи шкіл по фізичному загартуванню учнів затвердити (додатки № 1 та № 2).

2. Переможців та призерів районної спартакіади-огляду нагородити згідно з положенням про змагання.

3. Нагородити грамотами відділу освіти вчителів фізичного виховання  Городницької ЗОШ І-ІІІ ступенів   Остапчука  О.Ф., Ксенза О.А., керівника гуртка Нагірняка Б.А., Гульської  ЗОШ  І-ІІІ  ступенів  Чечета А.В.,  Слободороманівської  гімназії Павлюка Ю.М.,  Броницькогутянської     ЗОШ  І-ІІІ ступенів  Корольчука Ю.І.,  Киківської      ЗОШ  І-ІІІ  ступенів   Подоляка О.М., Пилиповицької ЗОШ І-ІІІ ступенів Марценюка В.А., Чижівської ЗОШ  І-ІІІ ступенів Якимчука С.Б., керівника гуртка Соколову З.О., Яворівської  ЗОШ І-ІІ ступенів Фурманенка П.І., Великогорбашівської ЗОШ І-ІІ ступенів Денисюка М.П., Наталівської ЗОШ І-ІІ ступенів, Шевчук О.О., Дідовицької ЗОШ І-ІІ ступенів Ничипорука О.П., Тупалецької  ЗОШ  І-ІІ  ступенів Дзюбчука В.О.,  Червоновільської ЗОШ І-ІІ ступенів Іванюка М.М.

4. Директору Анастасівської ЗОШ І-ІІ ступенів Швець Т.В. вказати на незадовільну роботу з фізичного виховання зі школярами. 
5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.



     Начальник відділу   

                  О.А.Антипчук     

З оригіналом вірно:
                        начальник відділом                                О.А.Антипчук

