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УКРАЇНА

НОВОГРАД-ВОЛИНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Відділ  освіти

вул. Червоноармійська,47, м. Новоград-Волинський, Житомирська область, інд. 11704, тел/факс ( 04141 ) 5-31-61e-mail: rajvo@i.ua
НАКАЗ

30.06.2015                                                                                     № 263
Про  підсумки проведення  огляду-конкурсу 
виховної роботи в пришкільних таборах
відпочинку влітку 2015 року
       На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 03.02.2015       № 89 «Про здійснення заходів щодо організації літніх мовних таборів», наказу управління освіти і науки обласної державної адміністрації від 24.03.2015        № 117 «Про організацію літніх мовних таборів  та відпочинку  дітей влітку 2015 року», розпорядження голови обласної державної адміністрації від 14.01.2015 № 5 «Про підсумки проведення оздоровлення і відпочинку дітей у 2014 році та завдання на 2015 рік», проведено огляд-конкурс виховної роботи у пришкільних таборах відпочинку. 
        Основним завданням конкурсу було вивчення та   поширення кращих педагогічних технологій виховання дітей в таборах відпочинку,  виявлення найбільш ефективних форм і  методів впровадження у практику виховної роботи інноваційних технологій, вивчення виховних можливостей тимчасового дитячого колективу. 
         Характерним в роботі цьогорічних пришкільних таборів відпочинку було впровадження елементів досвіду роботи літніх мовних таборів та  започаткування удосконалення іншомовної компетенції школярів через цікаві ігри, вікторини, заочні подорожі  та  дослідницькі проекти.    Під час роботи таборів відпочинку працювали гуртки декоративно-прикладного напрямку та спортивні секції.

        З 2 по 15 червня 2015 року на базі загальноосвітніх шкіл функціонував 21 пришкільний табір відпочинку, де відпочивало 1300 дітей (33% від загальної кількості учнів району). Організованим відпочинком було охоплено 35 дітей- сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 15  дітей-інвалідів, 418 дітей з багатодітних, малозабезпечених, неповних сімей, 21 дитина з групи ризику,  277 талановитих та обдарованих дітей, 780  дітей було охоплено туристсько-екскурсійними подорожами, 2 дітей, батьки яких загинули в АТО,  5 дітей  з числа внутрішньо переміщених осіб, 22 дитини  батьки яких брали участь  у антитерористичній операції та демобілізовані зі ЗС України.
У таборах були створені умови для цікавого проведення дозвілля в умовах постійного пошуку чогось нового, можливості реалізувати свої бажання, розкрити здібності та таланти. Для роботи з дітьми  були залучені вчителі іноземних мов  навчально-виховних закладів, вони з розумінням поставилися до реалізації загальнонаціонального проекту літніх мовних таборів.
На  огляд-конкурс виховної роботи представили матеріали   20  колективів  пришкільних таборів відпочинку.
Цього року тематичну зміну «Подорожуємо Україною» обрав пришкільний табір «Веселкова мозаїка» (Чижівська  ЗОШ  І-ІІІ ступенів),  мета якого була розкриття творчих здібностей кожного вихованця табору, поглиблення знань учнів про свою державу, її визначні місця, видатних людей, виховання патріотів рідної землі.    

 
Екологічний напрям у своїй діяльності обрали колективи таборів «Друзі природи» (Яворівська ЗОШ І-ІІ  ступенів), «Лісовичок» (Курчицькогутянська ЗОШ І-ІІ ступенів), що сприяло вихованню любові, бережливого ставлення до навколишнього середовища та формуванню екологічної культури у школярів.
 В таборах відпочинку «Веселкова країна» (Орепівська ЗОШ І-ІІІ ступенів), «Зелена Хвиля» (Федорівська ЗОШ І-ІІІ ступенів) виховна робота була спрямована теж на екологічне виховання учнів, дослідження довкілля та негативного впливу порушень екологічного балансу на живу природу      
У таборі  «Білі вітрила»  (Суслівська ЗОШ І-ІІІ ступенів) вдало сплановані заходи забезпечили організацію вихованців у дружний і веселий колектив, сформували у них трудові навички, навички культури спілкування та культури поведінки, розширили знання правил здорового способу життя та правил безпечної поведінки в природі. 
Художньо-естетичний напрямок у плануванні виховної роботи у таборах відпочинку обрали педагогічні колективи Ярунської, Городницької та  Киківської шкіл, які розвивали у дітей вміння бачити красу природи, красу  дитинства, красу здоров’я, красу  рідного краю.
Вихованці Наталівського табору відпочинку «Льонок» взяли участь у проекті «Кожна дитина – це талант», метою якого було розвиток творчого потенціалу та формування індивідуального стилю у дітей.
Вихователі таборів «Козацький» (Жолобненська  ЗОШ І-ІІІ ступенів), «Боровичок» (Токарівська ЗОШ І-ІІІ ступенів) урізноманітнили відпочинок дітей,  поєднуючи традиційні планові заходи з творчими задумами школярів.
           Цікаво сплановані та проведені заходи у таборах «Промінець» (Суховільська ЗОШ І-ІІ ступенів), «Веселка» (Слободороманівська гімназія), «Колобок» (Киянськак  ЗОШ І-ІІІ ступенів), «Посмішка» (Косенівська  ЗОШ І-ІІІ ступенів), «Єдина родина» (Гірківська ЗОШ І-ІІ ступенів) забезпечили систематичні заняття дітей фізичною культурою, сприяли формуванню навичок здорового способу життя, забезпечили змістовне проведення дозвілля, створили умови для розвитку творчих здібностей дітей, сприяли формуванню цілеспрямованих інтересів до історії, традицій та екології рідного краю.
     Творчо підійшли до своєї виховної діяльності колектив табору «Райдуга» (Піщівська ЗОШ І-ІІІ ступенів), кожен день був спланований відповідно до кольору веселки, діти мали можливість показати себе у різних проявах: образотворчому, танцювальному, літературному та спортивному мистецтвах. 
   
Колектив табору «Водограй »  (Великогорбашівська ЗОШ І-ІІ ступенів) свою роботу спланував  у вигляді мовного проекту «Мої друзі та я», для цього обрав метод складання постерів.
 Щедре літо на відкриття нового  було для вихованців пришкільного табору «Усмішка» (Борисівська ЗОШ І-ІІ ступенів). Вони  мали можливість подорожуючи пізнати неповторний світ краси рідної країни, ознайомитись зі святами та традиціями європейських країн та порівняти їх з українськими.
Враховуючи вищезазначене

НАКАЗУЮ:

1. Відзначити роботу колективів пришкільних таборів Жолобненської,  Киянської, Суслівської, Ярунської, Піщівської, Косенівської, Чижівської, Орепівської, Федорівської, Киківської,  Городницької, Токарівської    шкіл І-ІІІ ступенів та Слободороманівської гімназії,  Гірківської, Борисівської, Наталівської, Курчицькогутянської, Яворівської, Суховільської,  Великогорбашівської  ЗОШ І-ІІ ступенів за активну участь в огляді-конкурсі виховної роботи.

2. Визнати переможцями районного огляду-конкурсу виховної роботи табори:  

І місце – «Лісовичок» (Курчицькогутянська ЗОШ І-ІІ ступенів, начальник табору Петренко В.П.), «Дивосвіт» (Киківська ЗОШ І-ІІІ ступенів, начальник табору Деркач І.В.);

ІІ місце – «Білі Вітрила» (Суслівська ЗОШ І-ІІІ ступенів, начальник табору Курач Г.О.), «Зелена хвиля» (Федорівська ЗОШ І-ІІІ ступенів, начальник табору  Літвинець Л.М.), «Льонок» (Наталівська ЗОШ І-ІІ ступенів, начальник табору Кондратюк О.Ф.), «Усмішка» (Борисівська ЗОШ І-ІІ ступенів, начальник табору Русінко Г.С.);

ІІІ місце – «Водограй» (Великогорбашівська ЗОШ І-ІІ ступенів, начальник табору Колесник Т.В.), «Єдина родина» (Гірківська ЗОШ І-ІІ ступенів начальник табору Лопатюк О.О.), «Друзі природи» (Яворівська ЗОШ І-ІІ ступенів,   начальник табору Алексюк П.П. ), «Водограй» (Городницька  ЗОШ І-ІІІ ступенів, начальник табору Тітарева Т.В.), «Веселкова мозаїка» (Чижівська ЗОШ І-ІІІ ступенів, начальник табору Федюк Т.М.), «Посмішка» (Косенівська ЗОШ І-ІІІ ступенів, начальник табору Сідоров Р.В.).
3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника  відділу освіти  Андрощук В.П.
         Начальник відділу                                               О.А.Антипчук

              Візи                                                                      Л.А. Ружицька










  К.Д. Шокур

         З наказом ознайомлена  


            В.П.Андрощук
