Про стан психолого-педагогічного та соціально-психологічного

супроводу впровадження нового Державного стандарту

базової і повної загальної середньої освіти в 4 та 7 класах ЗНЗ району

Щодо психологічного супроводу впровадження Державних стандартів у 7 класі на психологічну службу Новоград-Волинського району не надходило чітких директив з українського наукового центру практичної психології та соціальної роботи. На численні запити з районних та обласних психологічних служб України було повідомлено, що вказівки щодо рекомендацій психологічного супроводу впровадження нових Державних стандартів, що вони надійдуть найближчим часом. А поки що в усіх школах району, які забезпечені фахівцями психологічної служби (практичними психологами та соціальними педагогами) ведеться стандартнийпсихолого-педагогічний  супровід навчального процесу.

В цьому розрізі доцільно детальніше зупинитися на псиїхолого-педагогічному супроводі впровадження Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти в 4 та 5 класах ЗНЗ району.
     У 2013/2014 навчальному році набув чинності новий Державний стандарт базової освіти. У загальних положеннях зазначено, що Державний стандарт ґрунтується на засадах особистісно зорієнтованого, компетентнісного і діяльнісного підходів, що зумовлює чітке визначення результативної

складової засвоєння змісту базової загальної освіти. Відповідно формується вихідна передумова і мета діяльності працівників психологічної служби щодо супроводу школяра у процесі його переходу від початкової до середньої ланки — це створення умов для успішного навчання випускників початкової школи в середній ланці. Це спрямовано насамперед на інтереси дитини й лише потім — на завдання навчального процесу. Головне не пристосувати дитину до ситуації навчання в середній школі, а забезпечити її подальший поступовий розвиток, її психологічне благополуччя. А в разі необхідності — і за рахунок зниження планки освітніх завдань. 

Яка ж роль і  місце психологічної служби  у цьому поступовому русі вперед?  

В 2013-2014 навчальному році  психологічною службою району була організована підготовча робота по впровадженню Держстандарту в основній та повній школі. Проведено інформаційно-методичні наради з працівниками психологічної служби (практичними психологами та соціальними педагогами загальноосвітніх навчальних закладів району) з актуальних проблем, сплановано семінари, круглі столи.            
 В серпні 2015 року було проведено РМО з питань впровадження нових державних стандартів. Постійно надаються експрес-консультації з огляду новинок педагогічної та психологічної преси, законодавства щодо впровадження нового ДС. Методистом з психологічної служби та працівниками психологічної служби розроблено поради вчителям, батькам, учням щодо переходу до якісного впровадження ДС. 
В навчальних закладах  складено моделі соціально-педагогічного та психолого-педагогічного супроводу впровадження ДС на шкільному рівні, сплановано заходи на забезпечення виконання планів підготовки педагогів до наступного кроку в системі оновлення стандартів.

Таким чином, ми розуміємо, що в даний період значно підвищується  роль психологічної служби в широкому розумінні, бо саме на ній лежить відповідальність за психолого-педагогічне забезпечення  навчально-виховного процесу та випереджальне зростання кваліфікаційного рівня педагогічних кадрів, які мають стати рушійною силою у формуванні інтелектуального та культурного потенціалу держави в умовах впровадження Державного стандарту. 

Найважливіше завдання діяльності працівників психологічної служби в цей період — забезпечити успішну адаптацію дитини до системи навчання у середній освітній ланці, зберегти психологічне здоров’я дітей, створити умови для подальшого особистісного розвитку дитини. 
Учні п’ятих класів мають свої особливості

Перші півроку навчання в середній школі — час особливий.
Діти вирішують певні завдання: 

-   прийняти і зрозуміти систему нових вимог;

-   налагодити стосунки з педагогами, що звикли працювати з підлітками;

-   знайти своє місце в школі, що стала зненацька великою;

-   вийти на новий рівень навчальної самоорганізації;

-   навчитися самостійно планувати час, відведений на домашні завдання, правильно його розподіляти;

-   нові вчителі пропонують форми роботи, досі не опановані учнями 5-х класів, і на їх осмислення теж потрібен час.

Найкраще на початку навчального року висувати ті вимоги, до яких діти звикли, поступово модифікуючи й ускладнюючи їх (зрозуміло, що це можливо не в усіх ситуаціях).

Шкільне життя п’ятикласників ускладнюється також часто невиправдано високими вимогами до них з боку вчителів-предметників, які спеціалізуються на роботі переважно у старших класах.

Цього не можна допускати щонайменше з трьох причин:

1. Зміст навчальних предметів базової школи вибудовується системно, що, у свою чергу, передбачає сформованість у школярів добре розвиненого теоретичного мислення. У п’ятикласників воно лише формується, діти звикли працювати з одиничними поняттями та термінами. Тому, щоб не перевантажувати п’ятикласників, наукові терміни й поняття необхідно вводити поступово, учити дітей виокремлювати їх, характеризувати, використовувати в різних ситуаціях під час уроків з різних предметів. Причому не лише на репродуктивному рівні (запам’ятай, повтори), а й на основі вже сформованих уявлень і досвіду практичної діяльності.

2. Враховувати вікові особливості підлітків, бо високі вимоги до самостійності та відповідальності підлітків без урахування їх особливостей можуть зашкодити емоційному благополуччю дитини.

3. Дорослі очікують від підлітків здатності розуміти інших людей, співіснувати з ними на принципах рівноправності та толерантності, а у п’ятикласників ці властивості лише починають формуватись, і їх розвиток вимагає терпіння, обережності, діалогового навчання, створення ситуацій, у яких підлітки навчаються враховувати різні точки зору.

Враховуючи вищезазначене, психологічний супровід передбачає досить насичену, послідовну і взаємозалежну роботу педагогів, психолога й адміністрації школи протягом року. 

У роботі виділяють два взаємозалежних етапи.

Перший етап — формування готовності до навчання в новій соціально-педагогічній ситуації — охоплює друге півріччя четвертого класу.

Другий етап — створення умов для успішної соціально-психологічної адаптації до нової соціальної ситуації — це перше півріччя п’ятого класу.

Отже, для успішної адаптації під час першого етапу повстає завдання визначити рівень готовності учнів до наступного життєвого кроку. Це спростить знайомство педагогів з дітьми, допоможе знайти підхід до кожної дитини, виявить слабкі сторони особистостей учнів і дасть можливість вчасно скорегувати виявлені недоліки в розвитку.
В роботі практичних психологів для рішення цих завдань з учнями 4-х класів використовуються методики Стадненка, Ілляшенка для визначення готовності до навчання в середній школі. Крім того визначається рівень розвитку фонематичного слуху, уваги (її стійкість, об’єм, переключення), пам’яті слухової, зорової та моторно-слухової, розвиток мислення, мотивація учнів, функціональна готовність.

За отриманими результатами за необхідності застосовуються корекційно-розвивальні програми для того, щоб покращити особистісні показники учнів, підвищити їх розвиток, створюються умови для успішного навчання та адаптації учнів.


Етап підготовки психолого-педагогічної адаптації учнів 4 класів до навчання в 5 класах це другий етап по створенню психолого-педагогічних умов.

На цьому етапі дуже важливо не упустити час у визначенні недоліків в пристосуванні учнів в наступній ланці. Чим раніше негаразди будуть виявлені, тим легше від них позбутися.

Достатньо ефективною методикою є соціометрія, яку можна проводити як на першому, так і на другому етапі. Самооцінка дитини, сприйняття її іншими - це, як уже зазначалось раніше, важлива умова успішної адаптації дитини в шкільному середовищі, особливо в нових для неї умовах. Отже, легка у використанні методика може надати багато інформації про проходження другого етапу адаптації. Далі необхідно визначити причини низького статусу учня в класі, застосувати необхідні корекційні засоби для покращання перебігу навчання в класі та засвоєння матеріалу, що викладається.

Крім того здійснюється в школі діагностика шкільної адаптації за такими методами: з учнями початкової школи використовується проективна методик, з метою виявлення навчальної мотивації, відчуття себе в групі. Використовується експертне опитування вчителя, проводиться анкетування батьків.
Етап формування готовності в 4 класі за своїми завданнями і формами роботи з дітьми психолого-педагогічний. Педагогічна готовність передбачає узгодження методів та програм щодо організації навчального процесу в початковій і середній школі.

З учнями середньої школи використовуються дещо інші методи діагностування, тут визначається рівень шкільної тривожності, за допомогою опитування та анкетування визначається безпосередньо рівень дезадаптації дітей. Як і з початковою ланкою, тут визначається мотивація до навчання в школі та рівень самооцінки.

Обов’язково на другому етапі застосовуються групові корекційні програми для покращання адаптації до навчання. Це і формування толерантного ставлення учнів один до одного, робота із почуттями та емоціями дітей, когнітивними схемами, поведінкою учнів. За допомогою цих занять учні навчаються конструктивним способам розв’язання конфліктів в шкільному середовищі. Крім того удосконалюються інтелектуальні здібності дітей, пізнавальні особливості та багато іншого.

Досить актуальними, останнім часом, є корекційні заходи по зниженню гіперактивності дітей, що має великий вплив на адаптацію учнів в школі, тому що зустрічаються все частіше. Крім того, за допомогою корекційних засобів необхідно сприяти формуванню в учнів позитивної «Я-концепції», уміння оцінювати себе, усвідомлювати власні можливості.

З учнями, які показали низький рівень адаптації, проводять індивідуальні корекційно- розвивальні заняття щодо зменшення рівня тривожності та конструктивного розв’язання конфліктів, підвищення рівня самооцінки, покращання емоційного стану. Це потенційна «група ризику». Діти, що потрапляють до цієї групи потребують особливої уваги: їм необхідне додаткове обстеження для визначення типу групи, постійно аналізуються проблеми дитини, виявляються головні причини труднощів. Протягом навчання за такими дітьми необхідне постійне спостереження.

Етап соціально-психологічної адаптації в 5 класі більшою мірою забезпечується психологічними (за розв’язуваними завданнями і формами проведення) програмами і заходами. Головне — створення в рамках освітнього середовища психологічних умов успішної адаптації.

Реалізація пропонованої системи роботи можлива в разі виконання таких управлінських умов: 

1. У середині навчального року адміністрація школи повинна мати чіткі дані про те, яка команда педагогів «візьме» випускні класи початкової школи і поведе їх далі.

2. Слід налагодити серйозне методичне співробітництво між педагогами середньої і початкової ланки. У протилежному випадку ніяке коригування програм неможливе!

3. У шкільної адміністрації повинне бути чітке усвідомлення того, що серйозна робота з організації переходу до базової освіти необхідна кожній школі, яка бажає зберегти себе як життєздатне освітнє середовище. І саме в це слід вкладати час і сили педагогів.

     За інформаціями 35 шкіл, в яких є в наявності працівники психологічної служби (практичні психологи та соціальні педагоги) психолого-педагогічний супровід тим чи іншим чином здійснювався.
     Пропоную Вашій увазі короткий моніторинг ситуації по школах району:

В Броницькогутянській, Великомолодьківській, Гульській, Городницькій, Жолобненській, Киківській, Колодянській, Косенівській, Красилівській, Новороманівській, Несолонській, Орепівській, Піщівській, Пилиповицькій, Суслівській, Токарівській, Федорівській, Чижівській, Ярунській ЗОШ І-ІІІ ступенів, Слободороманівській гімназії, Брониківській, Великогорбашівській, Івашківській, Таращанській, Малоцвілянській, Поліянівській, Середньодеражнянській ЗОШ І-ІІ ступенів до реалізації завдань щодо впровадження нового Державного стандарту активно залучалися не тільки працівники психологічної служби, а й  досвідчені вчителі.

У плани предметних семінарів включені питання щодо впровадження нового Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти та особливостей викладання предметів у 5-х класах.


Для батьків майбутніх  п’ятикласників (сьогоднішніх учнів 4-х класів) проведено засідання педагогічного всеобучу, розроблено поради.  

Класні керівники та класоводи шкіл ознайомлені з нормативно-правовою базою щодо введення нового державного стандарту в базовій школі.

У жовтні-листопаді 2015 року проведено психолого-педагогічні  консиліуми з питань адаптації п’ятикласників до умов шкільного навчання, та перспектив  адаптації учнів 4 класу на ІІ ступені навчання.

- класний керівники та класоводи створюють мікроклімат спільної діяльності учнів класу. Діти беруть активну участь у громадському житті школи: масових заходах, святах, позакласній роботі.

У перші тижні початку нового навчального року практичні психологи та соціальні педагоги вищевказаних шкіл  здійснили психолого-педагогічні зрізи за тестовими методиками, рекомендованими МОН України та відповідно до результатів провели корекційно-відновлювальну роботу з учнями, які цього потребували;

За наданою фінформацією працівниками психологічної служби шкіл: Яворівської, Борисівської, Гірківської, Дідовицької, Лучицької  та Тупалецької ЗОШ І-ІІ ступенів психолого-педагогічні консиліуми в школах було замінено на наради при керівнику школи за наслідками психолого-педагогічних та соціально-педагогічних досліджень практичних психологів та соціальних педагогів цих шкіл в зв’язку з малою чисельністю (або за відсутності) учнів в 4  та 5 класах.

На психолого-педагогічних семінарах проводилось слухання питання: «Дорога у школу: особливості, труднощі, проблеми у розвитку». Для педагогів шкіл запропоновані Методичні рекомендації щодо того, як правильно організувати урок, підтримати дисципліну та працездатність учнів 4 та 5 класу.
Для батьків учнів 4 та 5 класів розроблено рекомендації щодо виховання, навчання та режиму дня учнів. Проведено батьківські збори з даного питання за участю класних керівників, класоводів,  практичних психологів та соціальних педагогів вищевказаних шкіл.

   Проте, незважаючи на цілеспрямовану роботу в школах, маємо певні труднощі і недоліки в роботі. Якщо для учнів, батьків передбачений адаптаційний період, то в учителя його практично немає. Тому для працівників психологічної служби необхідно під час проведення психолого-педагогічних семінарів не тільки ширше залучати до них педагогів, а й проводити тренінгові заняття щодо профілактики професійного та емоційного вигоряння.
Таким чином, виходячи з вищесказаного, пропоную:
практичним психологам та соціальним педагогам шкіл здійснювати психологічний супровід учнів під час переходу від початкової до середньої ланки навчання, а саме:

1) проводити психолого-педагогічне обстеження учнів 4-х класів з метою визначення адаптаційного потенціалу учнів, попередження шкільної дезадаптації;

2) здійснювати моніторинг щодо дослідження шкільної адаптації учнів 5-х класів до навчання в середній школі;

3) проводити анкетування батьків 4-класників з метою визначення рівня мотиваційної сфери та емоційних переживань;
4) Організувати психологічний супровід здійснення наступності між школами I і II ступеня.

5) з метою визначення ефективності навчальної діяльності проводити анкетування педагогів;

6) організувати корекційно-розвивальну роботу з дезадаптованими учнями 4-х класів щодо формування позитивної «Я-концепції», уміння оцінювати себе, усвідомлювати власні можливості;

7) проводити просвітницьку та консультаційну роботу з педагогами та батьками учнів 4-5 класів щодо профілактики дезадаптації під час переходу з початкової до середньої ланки навчання (виступи на батьківських зборах, педрадах, консиліумах, індивідуальні та групові консультації, пам’ятки, рекомендації тощо).

8) вдосконалювати методичне забезпечення психологічної та соціально-педагогічної роботи щодо супроводу адаптації дітей до навчання в навчальних закладах району.
9) за наявності чітких вказівок з ЦПП та СР України щодо психолого-педагогічного супроводу впровадження ДС у 7 класі, психологічній службі розпочати роботу з даного питання.
Методист з психологічної служби


Якубович Ольга
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