25 листопада 2011 року!
ЗАПИТАННЯ ДЛЯ ПІДГОТОВКИ
1-2 класи
*Хто такі учені? Як вони вивчають природу? *Знайди у журналах “КОЛОСОК” статті про англійського ученого-фізика Ньютона. Прочитай їх або попроси батьків прочитати тобі і розповісти, які відкриття у науці він зробив. *Довідайся, портрети яких учених є у кабінеті хімії та біології. *Прочитай або згадай казки та оповідання, в яких ідеться про вогонь, повітря, метали та інші речовини, їхні перетворення: “Золотий ключик”, “Олов’яний солдатик”, “Срібне копитце”, “Мийдодир”, “Снігова королева”, “Айболить”, “Попелюшка”.

3-4 класи
*Знайди у мережі ІНТЕРНЕТ (http://www.all-fizika.com/ або інші) фото банкнот різних країн світу, на які удостоїлися честі потрапити відомі фізики, довідайся про них та їхні відкриття. *Довідайся: у журналах “КОЛОСОК” та мережі ІНТЕРНЕТ про життя та вклад у науку Галілея, Архімеда, Ломоносова, Пулюя, Лодигіна, Едісона, Франкліна, Пастера, Ломоносова, Менделєєва, Вернадського, Нобеля; про виникнення і розвиток алхімії, про властивості і способи отримання пластмас. *Прочитай книгу «Гарі Потер і філософський камінь», казку Андерсена “Крапля води”.

5-6 класи 
*Знайди у мережі ІНТЕРНЕТ (http://www.all-fizika.com/ або інші) фото банкнот різних країн світу, на які удостоїлися честі потрапити відомі фізики, довідайся про них та їхні відкриття. *Довідайся у журналах “КОЛОСОК” та мережі ІНТЕРНЕТ про життя та вклад у науку Архімеда, Фарадея, Вольта, Пулюя, Ломоносова, Мечникова, Менделєєва, Гіппократа, Менделя, Левенгука, Пастера, Шеєле, Вернадського, Дальтона, Флемінга, Нобеля, Цельсія, Фаренгейта; *знайди їхні портрети у різні роки життя.

7-8 класи
*Знайди у мережі ІНТЕРНЕТ (http://www.all-fizika.com/ або інші) фото банкнот різних країн світу, на які удостоїлися честі потрапити відомі фізики, довідайся про них та їхні відкриття. *Довідайся у журналах “КОЛОСОК” та мережі ІНТЕРНЕТ про життя та вклад у науку Гука, Архімеда, Фарадея, Вольта, Резерфорда, Міллікена, Уатта, Ползунова, Джоуля, Аристотеля, Гассенді, Бойля, Ломоносова, Шеєле, Менделєєва, Лавуазьє, Кавендиша, Бутлерова, Зелінського, Вюрца, Авогадро, Бородіна, Деві, Нобеля, Ліннея, Коха, Леонардо да Вінчі, Вернадського, Пирогова, Левенгука; *знайди їхні портрети, об’єкти, названі на їхню честь, цікаві факти біографії; *довідайся про сутність трьох найбільших відкриттів у біології XІX століття, *про “круглі” дати 2011 року, пов’язані з відкриттями у хімії і вченими-хіміками, про лауреатів Нобелевської премії, про вчених-жінок, які є двічі лауреатами цієї премії.

9-10 класи
*Знайди у мережі ІНТЕРНЕТ (http://www.all-fizika.com/ або інші) фото банкнот різних країн світу, на які удостоїлися честі потрапити відомі фізики, довідайся про них та їхні відкриття. *Довідайся у журналах “КОЛОСОК” та мережі ІНТЕРНЕТ про життя та вклад у науку Леонардо да Вінчі, Ньютона, Архімеда, Демокрита, Галілея, Аристотеля, Пуанкаре, Гука, Франкліна, Пастера, Вавилова, Павлова, Дженнера, Мічуріна, Заболотного, Ландштейнера, Аристотеля, Гассенді, Бойля, Ломоносова, Шеєле, Менделєєва, Лавуазьє, Кавендиша, Бутлерова, Зелинского, Вюрца, Авогадро, Бородіна, Деві, Нобеля; *знайди їхні портрети, об’єкти, названі на їхню честь, цікаві факти біографії; *довідайся про: найбільші експериментальні установки у світі; *основні етапи розвитку фізики, хімії, біології; *учених-систематиків; *найвідоміші експерименти у біології; *найбільші відкриття біології XX століття; *нобелівських лауреатів з біології; *про жінок-лауреатів Нобелівської премії, про жінок, двічі лауреатів цієї премії; *про “круглі” дати 2011 року, пов’язані з відкриттями у хімії і вченими-хіміками.
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СПЕЦІАЛЬНА ТЕМА КОНКУРСУ: “ІСТОРІЯ ПРИРОДНИЧИХ НАУК”
Неймовірні факти про життя видатних учених та їхні відкриття чекають на тебе
25 листопада 2011 року!
