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Яворівської ЗОШ І-ІІ ступенів

04- 13.11.2013                                                 м. Новоград-Волинський

Підстава: 
наказ Міністерства освіти і науки України 

від 24.07.2001 року № 533 “Про затвердження порядку атестації загальноосвітніх, дошкільних, позашкільних навчальних закладів”, 
наказ МОН України від 17.06.2013 № 772 

«Про затвердження орієнтовних критеріїв оцінювання діяльності дошкільних, загальноосвітніх, професійно-технічних навчальних закладів»
наказ відділу освіти від 17.10.13 № 389 
«Про проведення атестаційної експертизи  Яворівської ЗОШ І-ІІ ступенів».

Складений комісією:

Андрощук В.П.                - голова комісії, заступник начальника відділу освіти

Ващенко Н.П.                   - головний спеціаліст відділу освіти

Сікора О.П..                      - завідуюча районним методичним центром

Вознюк Л.Ф.

   - голова РК профспілки працівників освіти

Костюк К.М.                     - методист  районного методичного центру

Лопатюк В.Г.                    - методист  районного методичного центру

Вознюк Т.М.                     - методист  районного методичного центру
Скрипнюк Ю.О.                - методист  районного методичного центру

Рошка С.П.


   - методист  районного методичного центру

Євпак О.М.                        - методист  районного методичного центру
Якубович О.В.
             - психолог  районного методичного центру

Горбовський В.П.             - методист  районного методичного центру
 Дем’янчук Н.К                 -  методист  районного методичного центру


У період з 4 по 13 листопада 2013 року експертною комісією відділу освіти проведено атестаційну експертизу Яворівської ЗОШ І-ІІ ступенів 11784, вул.Шкільна, 1, с.Яворівка Новоград-Волинського району Житомирської області. Яворівська школа знаходиться в комунальній власності. Засновник – Новоград-Волинська районна рада. Працює загальноосвітній навчальний заклад в одну зміну (першу) за розробленим та затвердженим Статутом. 


Школа забезпечує підготовку учнів за курс базової загальної середньої освіти.

І . Ресурси та умови для організації діяльності ЗНЗ 

Яворівська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів розміщена у нетиповому приміщенні. Загальна площа становить 550 м2. 

     Щороку проводиться поточний ремонт навчальних приміщень,  (при допомозі батьків та спонсорів), коридорів, приміщень загальношкільного призначення з метою збереження належного санітарного стану та створення комфортних умов для навчання і праці. Адміністрація вживає необхідних заходів для протипожежної безпеки, дотримання правил техніки безпеки, покращенню їх естетичного вигляду. 
  Навчально-матеріальна база забезпечує умови для дотримання правил техніки безпеки, відповідає санітарно-гігієнічним нормам та вимогам, збереженню та зміцненню здоров’я школярів.
   Загальна кількість комп’ютерів у школі - 5 шт (кількість дітей на один  комп’ютер становить 18). Укомплектовано 1 компютерний клас, який ефективно використовується. Вчителі-предметники проводять заняття у даному кабінеті з використанням інформаційних комп’ютерних технологій.  Комп’ютери підключені до  мережі Інтернет, що розширює можливість використання сучасних технологій у навчально-виховному процесі та підвищенні кваліфікації працівників. 

Станом 01.09.13р. бібліотечний фонд навчального закладу становить  2206 книг, з них:

· підручників – 1284;

· художньої і методичної літератури – 922 примірників.

 Це становить 24 примірники навчальної літератури  на 1 особу.

Щорічно  кожен педагогічний працівник виписує фахові періодичні видання.
Станом на 01. 09.2013 року в Яворівській загальноосвітній школі І-ІІ ступенів навчально-виховний процес здійснюють 16 вчителів, що працюють за основним місцем роботи. З них мають вищу педагогічну освіту 16 вчителів, що становить 100%.

Із загального числа працівників школи  відповідають займаним посадам та мають  кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії » - 2, «спеціаліст першої категорії » -7, «спеціаліст другої категорії» - 2, «спеціаліст» -5; звання «Старший вчитель» - 1, «Вчитель-методист» - 1.
За стажем роботи до 3 років - 2  вчителі, 3-10 років – 4, 10-20 років – 5 , більше 20 років – 5 педагоги.

Чисельність вчителів за віком:  до 30 років - 5 вчителів (31,25%),  31-40 років – 5 (31,25%), 41-50 років – 3 (18,75%), 51-55 років – 1(6,25%), понад 55років – 2                        педагог (12,5%).
За освітньо-кваліфікаційним рівнем педагогічний колектив спроможний надавати освітні послуги згідно заявленого статусу навчального закладу.
Хоча приміщення нетипове, набір навчальних приміщень дозволяє забезпечувати навчання у одну зміну.

Усього в школі:

· 4 навчальних кімнати для учнів 1-4 кл. площею 120 м2;

· 6 навчальних кабінетів для учнів 5-9 кл. площею 280 м2;

· 1 комбінована майстерня на 10 робочих місць, площею 40 м2;

· приміщення загальношкільного призначення – їдальня (розміщена в приміщенні Яворівського ДНЗ), адміністративно-господарські кімнати для технічного персоналу, методичний кабінет.

Наявний  обладнаний  спортивний майданчик  для проведення занять з фізичної культури загальною площею -  1600  м2.   На майданчику  розміщені: майданчик з міні-футболу, для гри у волейбол, гімнастичне обладнання, бігова доріжка 60 м, відповідно санітарно-гігієнічних норм та вимог.
Для проведення уроків трудового навчання школа має комбіновану майстерню. 

У школі вжито невідкладних заходів щодо створення умов для організації харчування дітей. Шкільна їдальня розрахована на  45 посадкових місць. Загальна площа – 120м2. Дане приміщення має: дозаготовочний цех, гарячий цех, приміщення для зберігання посуду, та для зберігання овочів, обідню залу. 
      Харчоблок школи забезпечений необхідним технологічним і холодильним устаткуванням, кухонним і столовим посудом. За якістю харчування і роботою шкільної їдальні слідкують директор школи, старший черговий вчитель, класні керівники.
Школа має навчально-дослідну ділянку площею 0,2га. На цій ділянці щороку вирощуються овочі, які використовуються для харчування учнів. На території школи розміщено 6 квітників, на яких від ранньої весни до пізньої осені квітують різноманітні рослини.
Станом на 1 вересня 2013 року у  школі навчається 74 учні ( у т.ч. у початковій школі – 31 дитина, в середній ланці – 43). Середня наповнюваність класів становить  8 учнів. 

Установчі документи ЗНЗ відповідають чинному законодавству про освіту.

Враховуючи викладене вище, експертна комісія вважає, що у Яворівській  ЗОШ І-ІІ ступенів ресурси та умови для організації діяльності  дозволяють забезпечити дотримання вимог техніки безпеки, охорони праці, відповідність санітарно-гігієнічним вимогам щодо організації навчально-виховного процесу та збереження здоров’я школярів і вимогам затвердженого Статуту школи.
Для забезпечення навчально-виховного процесу, якісного виконання навчальних планів  і програм, впровадження Державних стандартів освіти   школа   укомплектована відповідними педагогічними  кадрами. 
За підсумком оцінювання ресурсів та умов для організації діяльності ЗНЗ  школа знаходиться на достатньому рівні (105 балів).

ІІ. Організація навчально-виховного процесу та забезпечення прав і законних інтересів його учасників
Щорічно  школа працює за робочим навчальним планом, затвердженим відділом освіти. Навантаження на одного учня відповідає  діючим нормам.

Керівник Яворівської  школи та вчительський колектив спрямували свої зусилля на реалізацію нормативних документів про освіту.

Керівник школи та вчителі добре ознайомлені з вимогами та змістом програм, методичними рекомендаціями до них і забезпечують їх виконання.

Відвідані уроки, контрольні роботи, тестування, усне опитування дають можливість зробити висновок, що обсяг навчальних досягнень школярів відповідає державним вимогам.


В школі функціонує гурток «Юний господар», гурток з німецької мови» Цікаво вивчаємо граматику», вокальний, гурток загальної фізичної підготовки.  

Відсоток учнів охоплених  позашкільною освітою становить - 80%. 

 До гуртків  залучено дітей соціально незахищених категорій, діти,   що стоять на внутрішкільному обліку.

Відсоток дітей зазначених категорій, охоплених позашкільною освітою становить – 65%.

Всі випускники 9-х  класів продовжують навчання. За останні 3 роки школу закінчило 28  учнів. 
Проводиться відповідна робота щодо забезпечення конституційного права громадян на здобуття повної загальної середньої освіти. Аналіз даного питання свідчить про те, що більшість учнів школи систематично відвідують заняття, більша частина пропусків буває  лише по хворобі чи з поважних причин. Відсоток пропущених уроків учнями  без поважних причин складає 3%.

Школа знаходиться у комунальній власності, тому її фінансування бюджетних коштів
Середня арифметична сума коштів бюджету навчального закладу (на кінець бюджетного 2013 року) становить 960482гривень. Середня арифметична сума коштів спеціального фонду по школі за останні три роки становить 700 гривень. Від громади сіл Лебедівка, Яворівка, Владин  надійшло 7200 гривень для оформлення зовнішнього фасаду школи сайдингом.. 

Частка коштів спеціального фонду в загальному фінансуванні навчального закладу (за останні 3 роки) становить 1%.
  Атестація  педагогічних працівників закладу проводиться відповідно до чинного законодавства.
За останні три роки в школі було атестовано 6 педагогічних працівників   (37,5% від кількості працюючих педагогів у школі). Графiк пiдвищення квалiфiкацiї виконується повністю. У ході атестації  належним чином проводиться вивчення досвіду роботи вчителів, що атестуються. 

Станом на 1 вересня 2013 року в школі працює 16 педагогічних працівників. Кількість педагогічних працівників, які здійснюють викладання навчальних предметів  за фахом становить 15 чоловік, що становить 94% від частки педагогічних працівників. Педагогічному колективу властива стабільність. Плинність кадрів незначна.
Методична робота в школі спланована згідно наказу від 13.09.13 № 133 «Про організацію методичної роботи в школі з педкадрами на 2013-2014 н.р.».

Педагогічний колектив школи працює над методичною проблемою «Впровадження в навчально-виховний процес сучасних педагогічних технологій як умова індивідуального розвитку школяра».  В школі діють: методоб’єднання класних керівників, вчителів початкових класів,  динамічна група,  психолого-педагогічний семінар.

Раз у місяць заступникам директора Радзивіл Т.В. проводяться методичні наради, на яких обговорюються  методичні новини, рекомендації щодо викладання навчальних предметів та організації виховної роботи, повідомляються новини з семінарів керівників шкіл та вчителів-предметників. Вчителі школи задіяні до роботи методоб’єднань Слободороманівського освітнього округу, в школі є план-графік методичної роботи освітнього округу. Вчителі школи Радзивіл Т.В. та Алексюк П.П. є головами окружних методоб’єднань вчителів іноземних мов та трудового навчання. Річний план роботи школи скоординовано з планом  методичної роботи  освітнього округу.
На базі школи проведено районні семінари: директорів шкіл (2010 р.), вчителів початкових класів (2011 р.), вчителів трудового навчання (2011 р.), вчителів іноземних мов (2013 р.).

Робота методичних об’єднань початкових класів (керівник Шевчук М.С.), класних керівників (керівник ), динамічної групи (керівник Дмитренко Т.В.) спланована.  Планом передбачено 4 засідання, кожне засідання має теоретичну та практичні частини.  

Спланована робота психолого-педагогічного семінару. На засіданнях розглядаються питання: «Психолого-педагогічне забезпечення процесу адаптації учнів 5 класу», «Психолого-педагогічний супровід моніторингових досліджень в педагогіці»,  «Колективна творча справа як засіб формування особистості».

В школі працює школа молодого вчителя, до якої залучено молодих колег. Відповідно видано наказ від 05.10.13 р. № 128 «Про організацію роботи з молодими і малодосвідченими вчителями». Згідно якого призначено наставників для стажування молодих вчителів.

Здійснюється взаємовідвідування уроків вчителів, розроблено графік.  Слід відзначити творчий підхід вчителів до проведення відкритих уроків, позакласних заходів. Запроваджують прогресивні технології навчання та виховання, елементи особистісно-орієнтованого навчання  Радзивіл Т.В., Дмитренко Т.В., Патлатюк Н.М., Алексюк П.П. Мілевська Ю.Ф., Токарчук О.А.

Вчителі, що атестуються  оформляють папки з анотацією власного досвіду роботи, відбуваються в школі круглі столи з презентації досвіду роботи вчителів, що атестуються на другу та першу кваліфікаційні категорії. Планом роботи школи передбачено проведення творчих звітів вчителів що атестуються на вищу кваліфікаційну категорію. 

У минулому навчальному році (березень 2013 р.) було проведено фестиваль педагогічної творчості «Упровадження інноваційних технологій у навчально-виховний процес», під час якого всі вчителі презентували свої напрацювання щодо реалізації методичної проблеми школи.

Щорічно в школі на засіданні педагогічної ради підводяться підсумки методичної роботи, видаються узагальнюючі накази про підсумки методичної роботи в школі і  роботу вчителів та інших педагогічних працівників над проблемними темами.

Питання методики та дидактики розглядаються на засіданнях педагогічних рад: «Традиційні та інноваційні технології на сучасному уроці», «Формування компетентності саморозвитку школяра шляхом самоосвітньої діяльності» (пр. № 1 від 05.01.10 р.); «Розвиток творчих здібностей учнів на основі використання нестандартних форм організації пізнавальної діяльності» (пр. № 1 від 04.01.11 р.); «Сучасні методи навчання» (пр. № 3 від 10.01.12 р.); «Інноваційність педагогічної діяльності як основа ефективного формування успішності учня» (пр. № 6 від 01.11.12 р.)

Вчителі школи беруть активну участь в педагогічній виставці «Освіта Звягельщини».  Роботи вчителів  Радзивіл Т.В., Дмитренко Т.В., Алексюка П.П. були представлені на обласній виставці.

Однак методична робота в школі потребує подальшого удосконалення. Не до кінця використовується функція діагностування вчителів. На засіданнях методоб’єднань, динамічної групи слід розглянути питання моніторингових досліджень якості знань та виховання учнів, розробки кваліметричних моделей оцінки діяльності вчителя та учня на уроці.

При оформленні матеріалів, планів динамічної групи, методоб’єднання слід звернути увагу на аналіз роботи, визначення завдань роботи, планування практичної частини засідань. 

Тематика психолого-педагогічного семінару потребує удосконалення, так як мало заплановано питань з вивчення  інноваційних технологій навчання  та методики їх впровадження.
Життя шкільного колективу відображається на постійно діючому шкільному веб-сайті.

З боку адміністрації школи приділяється належна увага питанням запобігання нещасним випадкам з учнями як під час навчально-виховного процесу так і в побуті, проводяться профілактичні заходи.

Протягом 2010 – 2013 р.р. у школі не зареєстровано жодного нещасного випадку. 

  Згідно ст. 5 Закону України «Про охорону дитинства», в  школі організоване безкоштовне харчування для учнів 1-4 класів. Харчування дітей здійснюється відповідно до встановлених нормативів і рекомендацій.

У школі забезпечуються всі види  оцінювання навчальних досягнень учнів , державна підсумкова атестація.

 Оцінювання навчальних досягнень учнів здійснюється відповідно до критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів у системі загальної середньої освіти.

Облік навчальних досягнень учнів  протягом навчального року здійснюється у класних журналах відповідно інструкції.

Результати навчальної діяльності за рік заносяться до особових справ учнів.

Обов’язковому оцінюванню підлягають навчальні досягнення учнів з предметів інваріантної складової робочого навчального плану закладу.

Більшість вчителів школи дотримуються вимог пояснювальних записок та листів Міністерства освіти і науки України щодо викладання предметів.  

Оцінки за контрольні роботи щодо відповідності виставлених  оцінок  в класних журналах є  з незначними похибками в 1-2 бали щодо завищення чи заниження обліку оцінювання навчальних досягнень учнів.
Впродовж 2012-2013 навчального року психолого-педагогічний семінар здійснював різні форми роботи із педагогічним та учнівським колективами.
Робочий навчальний план  Яворівської   ЗОШ    І-ІІ  ступенів  на   2013 - 2014  навчальний  рік складений відповідно до чинних  Типових навчальних планів та програм. Зміст варіативної складової робочого навчального плану відповідає типу ЗНЗ.
Розклад уроків складено відповідно до робочого навчального плану  з дотриманням педагогічних та санітарно-гігієнічних вимог і затверджено керівником ЗНЗ.

Зміст, форми і порядок проведення державної підсумкової атестації учнів відповідають вимогам

Підручники і навчальні посібники, що використовуються у школі  педагогічними працівниками та учнями під – час навчально-виховного процесу рекомендовані МОН.
Оформлення та видача документів про базову загальну середню освіту здійснюється відповідно до вимог.

Нагородження учнів за відмінні успіхи в навчанні здійснюється в установленому порядку.
Розподіл педагогічного навантаження відбувається з дотриманням вимог законодавства. 
Зарахування учнів до ЗНЗ, їх відрахування, переведення, випуск здійснюється в установленому порядку.

Благодійну допомогу у вигляді грошових коштів юридичні та фізичні особи,  перераховують навчальному закладу через банківські установи на спеціальні реєстраційні рахунки.

Обов'язкові медичні огляди проводяться за рахунок роботодавця щорічно всіма працівниками.
На момент перевірки всі працівника ЗНЗ своєчасно пройшли медичний огляд.

В цілому члени комісії вважають, що організація навчально-виховного процесу та забезпечення прав і законних інтересів його учасників забезпечується на достатньому рівні та за висновками комісії  складає                                                                                           187 балів.
               3. Результативність навчально-виховного процесу 

За результатами контрольних випробувань з базових предметів інваріантної складової навчального плану, проведених незалежною експертною комісією у випускних класах кожного ступеню (4-х, 9-х)  з двох предметів на високому та достатному рівні  навчальні програми засвоїли  60,9    %  учнів. За підсумками 2012-2013 н.р. цей показник складає 52,5 % у даних класах. Розбіжність за результатами річного оцінювання навчальних досягнень учнів та проведених комісією контрольних робіт складає  8,4 %.
Середній відсоток учнів, які нагороджені за успіхи в навчанні похвальними листами становить 19 %.

18% учнів  стали призерами творчих і спортивних конкурсів  за останніх 3 роки.

Вчителі школи беруть активну участь у заходах з підвищення фахової майстерності. У  2004 році  учасником конкурсу « Вчитель року» у номінації «хімія»  була Токарчук О.А.,  2005 році переможцем районного та обласного конкурсів « Вчитель року» став вчитель трудового навчання Алексюк П.П., у 2006 році у номінації «німецька мова» у вказаному конкурсі взяла  участь Радзивіл Т.В., у 2008 році у номінації « Світова література «- Дмитренко Т.В.
12,5% педагогічних працівників  мають педагогічні звання.

Згідно оцінки результативність навчально-виховного процесу  складає                   204 бали.


4. Окремі питання управління загальноосвітнім навчальним закладом

Директором Яворівської  ЗОШ І-ІІ ступенів впродовж 32 років працює  Токарчук О.А., вчитель біології та хімії за фахом.

Заступником директора впродовж 7 років працює  Радзивіл Т.В., вчитель української та німецької мови за фахом.


Пріоритетним питанням управлінської діяльності  є створення умов для функціонування школи та забезпечення державних стандартів щодо результативності навчально-виховного процесу з урахуванням специфіки і територіальних можливостей регіону.


Робота школи організована відповідно до річного та перспективного планів роботи, робочого навчального плану, Концепції розвитку закладу. Система планування базується на основних засадах Статуту школи. Структура перспективного прогнозування закладу на 2010-2015 роки, річного плану роботи школи відповідає сучасним вимогам, охоплює всі напрямки навчально-виховного процесу та контролю за ним. Забезпечується узгодження даних видів планування.

У вступі до річного плану роботи школи щорічно проводиться аналіз роботи школи за попередній навчальний рік та визначаються пріоритетні напрямки роботи на наступний навчальний рік. Цілеспрямована робота над визначеними завданнями,  знаходить відображення у  наказах, рішеннях педрад. Виконанню  річного плану роботи школи сприяє особисте щомісячне планування роботи адміністрації закладу. 

Слід зазначити, що на засіданнях педрад розглядаються актуальні питання навчально-виховного процесу, що спираються на проблеми та досвід роботи шкільного колективу, виконання рішень попередніх педрад постійно аналізуються. Рішення виділяються максимально можливою конкретністю та адресністю.

 
Про систематичний контроль за станом навчально-виховного процесу свідчать ґрунтовні узагальнюючі накази, які побудовані на достатній кількості аналітичного матеріалу.  Систематично аналізується виконання навчальних планів і програм. 

Аналіз книги контролю за станом навчально-виховного процесу директора школи свідчить  про об’єктивність оцінки роботи вчителів. Слід відзначити чітку мотивацію відвідувань уроків вчителів з боку директора школи та заступника. Слід зазначити, що  відвідувані уроки Радзивіл Т.В. відзначаються детальним, ґрунтовним аналізом та  детальними висновками   і пропозиціями, у яких чітко визначаються пропозиції та шляхи щодо покращення роботи вчителя, відображається мета відвідування.   Під час наступного відвідування уроків даного вчителя аналізується врахування у роботі наданих раніше пропозицій.

Шкільна документація ведеться згідно вимог   Інструкції з ведення шкільної документації. Забезпечується чітке ведення вхідного та вихідного листування, необхідної шкільної документації. Аналіз свідчить про постійний  контроль за її веденням з боку адміністрації школи,  що підтверджують щорічні накази (наприклад,), питання ведення шкільної документації виносяться на нараду при директору. Як результат – документація ведеться згідно вимог.

Окремі питання розглядаються на нараді при директору, де визначаються завдання згідно питань, що розглядаються.

Щорічно проводиться звіт директора школи перед громадськістю, де робота оцінюється позитивно. Впродовж останніх 3-х років значно покращено естетичний вигляд школи, згідно рейтингових показників, що враховуються відділом освіти школа знаходиться на ІІІ місці серед ЗОШ І-ІІ ступенів. 

Дані показники можна розглядати як приклад результативності управління навчальним закладом.

В цілому управління навчальним закладом побудовано на раціональному та доцільному поєднанні традиційних, сталих принципів.

 Управлінські рішення є адресними, їх виконання переважно аналізується. Одним із свідчень.

Проте, є ще ряд питань, що негативно впливають на ефективність управлінської діяльності, зокрема:

- не в повній мірі під час планування роботи закладу узгоджуються всі його види, використовуються можливості моніторингу;

-  порушується Інструкція з ведення класного журналу учнів 5-11(12)-х класів загальноосвітніх навчальних закладів у частині оцінювання досягнень учнів з предметів варіативної складової навчального плану, індивідуального навчання;

Виходячи із вищесказаного, комісія зробила висновок: у Яворівській  ЗОШ І-ІІ ступенів на достатньому рівні ( 122 бали) забезпечується управління навчальним закладом.

                                                 Висновки   і   пропозиції

Експертна комісія вважає, що Яворівська  ЗОШ  І-ІІ ступенів забезпечує здійснення навчально-виховного процесу в межах Статуту та нормативних документів про освіту.

Школа має необхідну матеріально-технічну базу, програмно-методичне та кадрове  забезпечення для виконання ідей, принципів та завдань розвитку і виховання дитини згідно Законів України “Про освіту”, ”Про загальну середню освіту”.
Статутні положення діяльності школи відповідають чинному законодавству.

Освітній рівень вчителів дозволяє здійснювати освітню діяльність на рівні сучасних вимог.

Рівень навчальних досягнень учнів, їх вихованість відповідають вимогам державних програм.

Експертною комісією здійснено оцінку школи з кожного показника, згідно критеріїв оцінки діяльності загальноосвітніх закладів.

Рівень навчально-виховного процесу достатній.
За результатами, проведеної атестаційної експертизи школа набрала    568 залікових бали.  
Забезпечується достатній рівень освітньої діяльності.
Разом з тим, слід зазначити, що у роботі педколективу є окремі недоліки, пропозиції щодо усунення яких надані членами комісії та узагальнено наказом відділу освіти.
Виходячи з вищесказаного, експертна комісія просить експертну регіональну раду атестувати Яворівську  загальноосвітню школу  І-ІІ ступенів для збереження її статусу, бюджетного фінансування і права видачі документів про базову загальну середню освіту.
 Акт складено на    12   сторінках  в трьох примірниках.
Перший примірник 
-   Житомирській обласній регіональній

                                             експертній раді.

Другий примірник
 -  Яворівській загальноосвітній

 


   
    школі І-ІІ ступенів

Третій примірник 
-   відділу освіти Новоград-Волинської районної 

                                            державної адміністрації

Голова комісії      


                            В.П.Андрощук   

Члени комісії:                                                                 

                                                                                          Н.П.Ващенко 

                                                                                          О.П.Сікора               

                                                                                          Л.Ф.Вознюк           

                                                                                          К.М.Костюк 

                                                                                          В.Г.Лопатюк 

                                                                                          В.П.Горбовський
                                                                                          Н.К.Дем’янчук
                                                                                          Т.М. Вознюк

                                                                                          Ю.О.Скрипнюк 









         С.П. Рошка 

                                                                                          О.В.Якубович 

                                                                                          О.М. Євпак

З актом ознайомлений педколектив  
Директор школи                                              О.А.Токарчук
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