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ПОКОЛІННЯ  ЕОМ
I покоління – початок 50х років. Елементарна база – електронні лампи. Комп’ютери цього покоління характеризувалася низькою надійністю, великими габаритами, високим енергоспоживанням, програмуванням в кодах.

IІ покоління -- кінець 50х початок 60х років. Елементна база – напівпровідники. Підвищилася надійність роботи, зменшилося енергоспоживання. Були розроблені перші алгоритмічні мови програмування.

IІІ покоління -- 60ті роки - перша половина 70х років. Елементна база  -- перші інтегральні мікросхеми, багатошаровий друкарський монтаж. Різке зменшення габаритів обчислювальної техніки, подальше підвищення надійності, швидкодії. ЕОМ застосовуються в промислових масштабах, організований доступ з віддалених терміналів.

IV покоління -- кінець 70х початок 80х років. Елементна база – мікропроцесори, великі і надвеликі інтегральні мікросхеми. Подальше зменшення розмірів, підвищення швидкодії ЕОМ та їх надійності. Початок випуску персональних комп'ютерів.
V покоління -- наші дні. Ведуться дослідження в області оптоелектроніки і побудові на її базі ЕОМ, розробляються нові покоління інтелектуальних систем, розвивається концепція мережевих обчислень.
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